

2013年5月28日 星期二 统筹 胡田野 校对 学文 版式 王小羽

昨晨当队长拉姆和老师海因克斯高举奖杯出现在机场时，现场冒雨守候的球迷顿时陷入了疯狂。

不少媒体表示，在夺得了队史上第5座欧冠冠军奖杯后，整座慕尼黑城早已成为欢乐的海洋，在球队载誉而归之后，将会有更多的庆祝活动即将拉开序幕。

欧冠冠军水落石出，围绕比赛的台前幕后还有不少花絮趣闻。这两天网络中、微博上热议不断。让我们来看看欧冠赛后的一些轶闻趣事。

拜仁功臣险弄丢金牌 讽刺罗本吐槽拜仁 澳洲艳星猜对还助兴 欧冠热度不减 趣事不断

拜仁功臣险弄丢金牌

拜仁2:1击败多特蒙德成功捧得本赛季的欧冠冠军奖杯后，为拜仁首开纪录的曼祖基奇在赛后的疯狂庆祝仪式上险些弄丢了冠军奖牌。克罗地亚锋霸曼祖基奇首开纪录为拜仁打开了胜利之门。在赛后的夺冠庆祝仪式上，曼祖基奇却显得太过兴奋了，他激烈地又蹦又跳，不慎把自己的冠军奖牌丢失，站在他前面的里贝里仿佛被曼祖基奇胸前飞出的奖牌砸到，他将奖牌捡了起来还给后者，仿佛在提醒他别太过兴奋，而曼祖基奇还一脸无辜，根本不知道自己的脖子上只剩下一根绳子。

女艺人吐槽大赞拜仁

欧冠决赛，不管是体育明星还是娱乐人士，都在热议这场焦点大战。著名艺人伊能静发微博表达感动之情，“王者拜仁~感动到想找人抱抱~”并且用一个哭泣的表情图。伊能静虽然和足球并无太大瓜葛，但她的前夫庾澄庆和足球有一段渊源。2006年德国世界杯的官方会歌《庆祝这一天》中文版的演唱者，就是庾澄庆。罗本毫无疑问是欧冠决赛最佳，但荷兰飞侠上下半场经历了悲喜两重天。上半场连续单刀不进，似乎携带着“亚军霉运”。篮球国手王仕鹏讽刺单刀不进的罗本，“罗本就是个卧底”。结果随着罗本的一传一射，这条微博也被拜仁球迷疯狂转发和踹，惨遭打脸。网络上关于罗本的段子也是层出不穷，“如何防守罗本？答案是给他单刀”。当下半场罗本一传一射之后，球迷感慨：“罗本的右脚是河南水平，左脚才是荷兰水平！”

保罗之孙预测输大象

每逢大赛到来，总有动物出来预测一番，拜仁与多特的欧冠决赛也不例外。决战之前，同样来自奥博豪森水族馆的章鱼预测多特夺冠，而来自德国一家野生动物园的大象奈利则成为拜仁的支持者，事实证明，这位据说是保罗之孙的后辈不及前辈神勇，这一次输给了大象。

而澳大利亚成人片艳星维迪斯也来凑这个热闹了。在多特蒙德同拜仁之间，维迪斯明显支持拜仁，这位澳大利亚甜美少女预言将是拜仁夺冠，最终她的预言成真。“我作出这样的预言是因为看了拜仁在半决赛与巴塞罗那的比赛，那两场比赛拜仁球员的表现堪称完美。”身为一个澳洲成人女星，光嘴上说说支持拜仁显然是不够的。维迪斯也深明明白这一点，就在欧冠决赛打响前不久，维迪斯就穿了一身性感战袍搔首弄姿拍摄了一组性感写真。

刘大伟



王者返乡 专机伺候



维迪斯

朝鲜选手曹云美

体育界的一大奇迹笑话

子弹是留给敌人的 谁超过我就是我的敌人

射击世界杯现雷人比赛

朝鲜选手不知开枪仍晋级 对手15枪0分

北京时间5月27日消息，2013年国际射联射击世界杯德国站进行，半决赛中，朝鲜选手曹云美的晋级过程可谓让人大跌眼镜。

在半决赛中，19岁的朝鲜选手曹云美与1988年奥运会冠军、格鲁吉亚选手萨鲁克瓦泽的成绩并列第四，因此两人竞争一个进入铜牌赛的席位。当裁判宣布两人加赛开始时，曹云美不知出于什么原因没有开枪，最终也没有任何成绩。而她的对手萨鲁克瓦泽更加悲剧，本来只要打中一枪就能晋级，但随后5枪却全没能打出10.3环，同样为0分。两人的首次对决就以0:0结束了。

赛后官方给出的解释是，曹云美由于语言不通，没有听懂裁判的命令，所以没有开枪。本次是曹云美第一次参加国际比赛，今年的射击比赛又采取了新的规则。新规中，该项目半决赛和决赛记分方法采用10.3环及以上计1分。

由于首轮两人成绩相同，比赛进入了第二个加赛。赛前德国选手给曹云美解释了一下比赛规则：她必须要开枪射击才行。随后比赛开始，此时曹云美的枪突然发生了故障，成绩再一次为零，而她的对手萨鲁克瓦泽，则再一次五枪全失……第二轮双方成绩

又是0:0。

主裁判此时提醒曹云美，接下来的第三轮比赛中即使她的枪依然有机械故障她也必须射击。第三轮中，曹云美的枪依旧有故障，不过她还是打出了一个10.3以上的环数。对手萨鲁克瓦泽再次5枪全失，于是，首次参加国际大赛的曹云美以微弱优势击败了48次打入世界杯分站赛决赛的萨鲁克瓦泽晋级，比赛过程堪称不可思议。

虽然最终19岁的曹云美没能进入金牌争夺战，但是在外媒看来，这场半决赛“绝对值得当个故事来讲了”！

清除皮癣病菌

该品能迅速抑制并杀灭引发牛皮癣等顽固性皮癣病菌的生长。只有斩草除根，才能告别痛苦。

可以预约试用，0371-65953391，咨询代理

刘峰